
 
       Kontroly vykonané na Mestskom úrade v Rožňave 
 
Dňa 15.02.2012  v čase od 9:00 hod do 11:00 hod.  bola vykonaná kontrola z Fondu 
sociálneho rozvoja z Bratislavy. 
Kontrola bola zameraná na: 
- dodržiavanie podmienok Zmluvy o poskytnutí  NFP č. 257/2010-IZ-5.0/V, zo dňa 3.9.2010 
/vrátane dodatkov/ 
- vecná realizácia projektu - Sociálna práca v komunitách v meste Rožňava,  
- vecný súlad údajov uvedených v monitorovacích správach projektu s aktuálnym stavom 
- kontrola žiadosti o zúčtovanie priebežnej platby č. 4, ITMS: 21120130359 504. 
 
 
Prítomní za odbor soc. vecí: 
Ing. Valková K. -vedúca odboru 
Bc. Stela Urbánová - asistent sociálneho pracovníka 
na pracoviskách sociálnych pracovníkov: 
- na pracovisku Akademika Hronca 7: 
Mgr. Marcela Tomášiková - sociálny pracovník 
Lucia Csuporiová - asistent sociálneho pracovníka 
Viktória Todavčičová - asistent sociálneho pracovníka 
na pracovisku na Krátkej ul. č. 30: 
František Landori - asistent sociálneho pracovníka 
Žaneta Wenkeová - asistent sociálneho pracovníka 
 
 
 
 
 
 
 

Prehľad súdnych sporov vedených proti mestu Rožňava 
 

     Ladislav Sedlák c/a mesto Rožňava – o zaplatenie 3 824,56 € s prísluš. z titulu vydania 
bezdôvodného obohatenia za užívanie pozemkov pod komunikáciou. Proti rozsudku 
Okresného súdu v Rožňave sme podali dňa 18. 4. 2011 odvolanie, termín pojednávania        
na Krajskom súde v Košiciach doposiaľ nebol určený.  
 
     Ing. Peter Šima c/a 1. mesto Rožňava, 2. SCO – DELTA s. r. o. – o neplatnosť kúpnej 
zmluvy na budovu na Nám. baníkov 19 (bývalé CVČ). Žaloba bola podaná 18. 2. 2011, 
hlavné pojednávanie sa malo uskutočniť 6. 2. 2012. Žalobca pred pojednávaním vzal žalobu 
späť. 
 
     Mesto Rožňava c/a Rímskokatolícka cirkev – biskupstvo Rožňava o určenie 
vlastníckeho práva k budove Základnej umeleckej školy. Vo veci viackrát rozhodli súdy 
rôzneho stupňa, v súčasnosti je vec opäť v odvolacom konaní na Krajskom súde v Košiciach. 
 
     Mesto Rožňava c/a JUDr. Dušan Junger – o uvedenie pozemku do pôvodného stavu 
a vydanie bezdôvodného obohatenia (za neoprávnené užívanie pozemku mesta). Žaloba bola 
podaná 1. 8. 2011, termín hlavného pojednávania zatiaľ nebol určený. 



 
     Mesto Rožňava c/a Igor Lipták – IGLI AUTO  – o vydanie bezdôvodného obohatenia  
za užívanie pozemkov mesta bez právneho titulu a odstránenie stavby postavenej na pozemku 
mesta bez súhlasu mesta a bez stavebného povolenia. Žaloba bola podaná dňa 12. 1. 2012, 
termín hlavného pojednávania zatiaľ nebol určený. 
 
     Vladimír Ščislák c/a mesto Rožňava – o neplatnosť zrušenia pracovného pomeru. Súd na 
pojednávaní dňa 25. 1. 2012 žalobu zamietol. Rozsudok zatiaľ nie je právoplatný. 
 
     Július Fehér c/a Katastrálny úrad v Košiciach – o preskúmanie rozhodnutia. Krajský 
súd v Košiciach uznesením zo dňa 16. 12. 2011 pribral do konania mesto Rožňava ako 
ďalšieho účastníka, ktorého práva a povinnosti by mohli byť zrušením rozhodnutia dotknuté.   
 
 
     Vypracoval Mgr. Halyák dňa 13. 2. 2012 


